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R= 804 m

V13D

X = 14781.988

V= 130 km/h

R= 804 m

H= 130 mm

RP= 140.00 m

Vertice 13 D

 Y = 31437.169

m= 1.016 m

SV= 542.623 m

T= 364.417 m

A= 54.0847 c

X = 14779.986

V= 130 km/h

R= 800 m

H= 130 mm

RP= 140.00 m

Vertice 11 P

Y = 31441.076

m= 1.021 m

SV= 539.577 m

T= 362.724 m

A= 54.0847 c

X = 15301.542

V= 130 km/h

R= 2004 m

H= 60 mm

RP= 60.00 m

Vertice 14 D

 Y = 32089.055

m= 0.075 m

SV= 147.397 m

T= 133.825 m

A= 6.5904 c

X = 15298.284

V= 130 km/h

R= 2000 m

H= 60 mm

RP= 60.00 m

Vertice 12 P

Y = 32091.985

m= 0.075 m

SV= 147.043 m

T= 362.724 m

A= 6.5904 c

R

=
 
2
0
0
4
 
m

V

1
4
D

X = 16173.301

V= 130 km/h

R= 1200 m

H= 110 mm

RP= 110.00 m

Vertice 15 D

 Y = 33452.901

m= 0.420 m

SV= 323.775 m

T= 274.252 m

A= 23.0080 c

X = 16170.325

V= 110 km/h

R= 1204 m

H= 110 mm

RP= 110.00 m

Vertice 13 P

Y = 33455.672

m= 1.021 m

SV= 325.121 m

T= 275.033 m

A= 23.0080 c

X = 15903.340

BD-C.G.S.

S60U/400/0.074sx

Com. BDispari/BPari

Y = 33030.740

X = 15929.109

BP-C.G.S.

S60U/400/0.074sx

 Y = 33078.462

X = 15060.452

BP-C.G.S.

S60U/400/0.074dx

Com. BPari/BDispari

Y = 31793.301

X = 15097.265

BD-C.G.S.

S60U/400/0.074dx

Com. BPari/BDispari

Y = 31833.113

Com. BDispari/BPari

X = 15304.860

V= 60 km/h

R= 650 m

H= 40 mm

RP= 20 m

Vertice 3 Precedenza

Y = 32075.094

m= 0.026 m

SV= 95.271 m

T= 57.789 m

X = 15197.472

C.G.S.

S60U/400/0.074dx

Vertice 1 Precedenza

Y = 31958.958

X = 15188.139

P.S. B.Dispari

S60U/400/0.074dx

Vertice 0 Precedenza

Y = 31947.237

60 U
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50/0
.0

92sx

X = 15240.565

V2 BPrec-C.G.S.

S60U/250/0.092sx

Tronchino  BPreced

 Y = 32005.562

X = 15210.127

V2a Fine   Tronchino

Y = 31965.894

X = 15760.468

C.G.S.

S60U/400/0.074sx

Vertice 4 Precedenza

Y = 32787.568
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V5 BPrec-C.G.S.

S60U/250/0.092dx

Tronchino  BPreced

Y = 32858.647

 X = 15848.693

V5a Fine   Tronchino

Y = 32933.585
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C.G.S.
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Vertice 6 Precedenza

Y = 32914.509

X = 15837.085

P.S. B.Dispari

S60U/400/0.074sx

Vertice 7 Precedenza

Y = 32927.131

X = 15819.333

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4a Asta Man.

Y = 32075.094

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

X = 15856.157

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4b Asta Man.

Y = 32933.010

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

X = 16103.591

V= 30 km/h

R= 1188 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Vertice 4c Asta Man.

Y = 33319.944

m= 0.00 m

SV= 128.279 m
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X = 16159.088

Fine Tronchino
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Y = 33389.007

X = 15806.261
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m= 0.00 m

SV= 35.829 m

T= 17.936 m
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X = 15331.352

C.G.S.

Y = 32091.928

Vertice 5 Racc.FIAT

S60U/170/0.12dx

S

6

0

U

/
1

7

0

/
0

.
1

2

s

x

X = 15348.129

V= 30 km/h

R= 250 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 32126.701

m= 0.00 m

SV= 29.857 m

T= 14.946 m

Vertice 5a Racc.FIAT

X = 15292.349

V4 Racc.FIAT-C.G.S.

S60U/170/0.12sx

Tronchino  BPreced

Y = 32030.936

X = 15311.860

V4a Fine   Tronchino

Y = 32071.377

S

6

0

U

/
1

7

0

/
0

.
1

2

s

x

X = 15235.751

V= 30 km/h

R= 150 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 31942.429

m= 0.00 m

SV= 110.802 m

T= 58.066 m

Vertice 3 Racc.FIAT

X = 14944.633

V= 30 km/h

R= 200 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 31863.933

m= 0.00 m

SV= 109.686 m

T= 56.260 m

Vertice 2 Racc.FIAT

X = 14519.728

V= 30 km/h

R= 150 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 31988.596

m= 0.00 m

SV= 344.367 m

T= 333.285 m

Vertice 1 Racc.FIAT

B

D

.
1

0

+

8

2

8

.
1

3

0

B

P

.
1

0

+

8

3

4

.
2

1

8

B

.
P

r
e

c

e

d

e

n

z

a

 
0

+

3

9

0

.
7

9

9

B

D

.
1

0

+

9

4

7

.
8

0

6

B

P

.
1

0

+

9

4

9

.
7

1

0

B

.
P

r
e

c

e

d

e

n

z

a

 
0

+

5

0

6

.
2

3

3

B

I
N

A

R

I
O

 
R

A

C

C

O

R

D

O

 
F

I
A

T

L

i
n

e

a

 
C

a

s

s

i
n

o

 
B

I
N

A

R

I
O

 
P

r
e

c

e

d

e

n

z

a

L

i
n

e

a

 
C

a

s

s

i
n

o

 
B

I
N

A

R

I
O

 
D

I
S

P

A

R

I

L

i
n

e

a

 
C

a

s

s

i
n

o

 
B

I
N

A

R

I
O

 
P

A

R

IM

a

r
c

i
a

p

i
e

d

e

 
L

=

 
3

0

0

 
m

M

a

r
c

i
a

p

i
e

d

e

 
L

=

 
3

0

0

 
m

B

D

.
1

1

+

1

2

8

.
1

3

0

B

P

.
1

1

+

1

3

4

.
2

1

8

B

.
P

r
e

c

e

d

e

n

z

a

 
0

+

6

9

0

.
7

9

9

C

G

S

 
=

 
0
+

0
7
8
.
4
5
7
 
 
p
f
 
3
3
.
5
8
2

C

G

S

 
=

 
0

+

9

9

8

.
5

4

6

 
 
p

f
 
3

0

.
9

7

1

C

G

S

 
=

 
1

+

0

7

9

.
3

2

6

 
 
p

f
 
3

1

.
0

6

7

F

i
n

e

 
T

r
o

n

c

h

i
n

o

p

f
 
3

1

.
1

7

5

C

G

S

 
=

 
0

+

8

3

0

.
3

9

5

 
=

1

+

8

5

8

.
4

8

0

 
 
p

f
 
3

0

.
9

6

8

p

f
 
3

0

.
9

5

7

B

I
N

A

R

I
O

 
A

r
r
.
P

a

r
t
.
 
R

A

C

C

O

R

D

O

 
F

I
A

T

I
n

i
z

i
o

 
B

i
n

a

r
i
o

 
A

r
r
i
v

o

/
P

a

r
t
e

n

z

e

k

m

 
0

+

0

0

0

 
P

S

 
R

a

m

o

 
D

e

v

i
a

t
o

X = 14709.960

Y = 31584.236

Vertice 0 Racc.FIAT

INIZIO BINARIO

P

F

=

 
2

9

.
1

9

1

P

F

=

 
2

9

.
3

6

4

F

I

N

E

 

T

R

O

N

C

H

I

N

O

P

F

=

 

2

9

.

5

7

1

F

I
N

E

 
T

R

O

N

C

H

I
N

O

P

F

=

 
3

4

.
1

8

1

P

F

=

 
2

9

.
7

1

1

P

F

=

 
2

9

.
8

8

4

p

f
 
3

0

.
9

8

7

P

F

=

 
3

1

.
4

5

9

R

a

c

c

o

r
d

o

 
F

I
A

T

F

i
n

e

 
B

i
n

a

r

i
o

 
A

r

r

i
v

o

/
P

a

r

t
e

n

z

e

R

a

c

c

o

r

d

o

 
F

I
A

T

I

N

T

E

R

S

E

Z

I

O

N

E

 

B

I

N

A

R

I

O

 

P

A

R

I

L

I

N

E

A

 

C

A

S

S

I

N

O

B

I

N

A

R

I

O

 

R

A

C

C

O

R

D

O

 

F

I

A

T

0

+

7

9

1

.

5

6

2

 

-

 

P

F

 

2

8

.

0

5

6

1

0

+

3

9

1

.

2

3

3

 

-

 

P

F

 

3

5

.

1

7

0

I

N

T

E

R

S

E

Z

I

O

N

E

 

B

I

N

A

R

I

O

 

D

I

S

P

A

R

I

L

I

N

E

A

 

C

A

S

S

I

N

O

B

I

N

A

R

I

O

 

R

A

C

C

O

R

D

O

 

F

I

A

T

0

+

7

9

8

.

3

0

4

 

-

 

P

F

 

2

8

.

1

0

2

1

0

+

3

9

4

.

3

4

1

 

-

 

P

F

 

3

5

.

1

6

0

k

m

 
2

+

0

0

0

X = 15819.333

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 32879.621

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

Vertice 10 Racc.FIAT

X = 15856.157

V= 30 km/h

R= 1000 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 32933.010

m= 0.00 m

SV= 34.853 m

T= 17.428 m

Vertice 11 Racc.FIAT

X = 16103.591

V= 30 km/h

R= 1188 m

H= 0 mm

RP= 00 m

Y = 33319.944

m= 0.00 m

SV= 128.279 m

T= 64.202 m

Vertice 12 Racc.FIAT

X = 16159.088

Y = 33389.007

Vertice 13 Racc.FIAT

Fine Tronchino

Asta Manovra

IF1M.0.0.E.ZZ.P7.SF.00.0.0.012.B.DWG

TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

n. Elab.:File: 

COMMITTENTE:

DIREZIONE LAVORI:

PROGETTO ESECUTIVO

COMMESSA LOTTO FASE ENTE

LINEA FERROVIARIA NAPOLI - BARI, TRATTA NAPOLI-CANCELLO,

APPALTATORE PROGETTAZIONE

PROGETTAZIONE:

Ing. A. CHECCHIIng. M. PANISI

APPALTATORE:

E00M1FI Z Z

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data

Approvato

Data Autorizzato  Data

MANDATARIA:

MANDATARIA:

MANDANTE:

MANDANTI:

DISEGNO

NELL'AMBITO DEGLI INTERVENTI DI CUI AL D.L. 133/2014, CONVERTITO IN LEGGE 164 / 2014

IN VARIANTE TRA LE PK 0+000 E PK 15+585, INCLUSE LE OPERE ACCESSORIE,

SCALA:

DIRETTORE DELLA

PROGETTAZIONE

DIRETTORE

TECNICO

P 7 S F 0 0 0 0 0 1 2 B

ARMAMENTO

GENERALE

Piano della Stazione di Acerra

1:1.000

A

EMISSIONE

FRANCHINI

23/03/2018

CERAUDO

26/03/2018

PIAZZA

26/03/2018

B

MODIFICHE A SEGUITO RdV

FRANCHINI

14/06/2018

CERAUDO

15/06/2018

PIAZZA

15/06/2018

  

LACOPO

30/06/2018

KEY-PLAN

AutoCAD SHX Text
Stazione di  ACERRA

AutoCAD SHX Text
Asse Sottopassaggio

AutoCAD SHX Text
11+856.180

AutoCAD SHX Text
31.471

AutoCAD SHX Text
i=1.202%%% h=3.531

AutoCAD SHX Text
L=293.786

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=1.287

AutoCAD SHX Text
L=1071.090

AutoCAD SHX Text
11+802.011 - pf 31.406

AutoCAD SHX Text
11+910.185 - pf 32.121

AutoCAD SHX Text
10+786.776

AutoCAD SHX Text
30.185 

AutoCAD SHX Text
i=1.198%%% h=5.041

AutoCAD SHX Text
L=420.061

AutoCAD SHX Text
R=-6500.00

AutoCAD SHX Text
L=85.807

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=1.287

AutoCAD SHX Text
L=1071.137

AutoCAD SHX Text
RV 20 - BP

AutoCAD SHX Text
10+743.877 - pf 30.699 

AutoCAD SHX Text
10+829.679 - pf 30.269 

AutoCAD SHX Text
10+785.010

AutoCAD SHX Text
30.185 

AutoCAD SHX Text
i=1.198%%% h=5.041

AutoCAD SHX Text
L=420.613

AutoCAD SHX Text
R=-6500.00

AutoCAD SHX Text
L=85.702

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=1.287

AutoCAD SHX Text
L=1071.090

AutoCAD SHX Text
RV 20 - BD

AutoCAD SHX Text
10+742.163 - pf 30.698 

AutoCAD SHX Text
10+827.860 - pf 30.236 

AutoCAD SHX Text
10+364.397

AutoCAD SHX Text
35.225 

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=97.312

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
RV 19 - BD

AutoCAD SHX Text
10+315.743 - pf 35.335 

AutoCAD SHX Text
10+413.047 - pf 34.642 

AutoCAD SHX Text
i=1.198%%% h=5.041

AutoCAD SHX Text
L=420.613

AutoCAD SHX Text
i=0.225%%% h=1.306

AutoCAD SHX Text
L=579.596

AutoCAD SHX Text
10+366.715

AutoCAD SHX Text
35.225 

AutoCAD SHX Text
i=0.226%%% h=1.306

AutoCAD SHX Text
L=577.854

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=97.405

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
i=1.200%%% h=5.041

AutoCAD SHX Text
L=420.061

AutoCAD SHX Text
RV 19 - BP

AutoCAD SHX Text
10+318.015 - pf 35.335 

AutoCAD SHX Text
10+415.412 - pf 34.641 

AutoCAD SHX Text
9+788.862

AutoCAD SHX Text
36.531 

AutoCAD SHX Text
i=1.200%%% h=8.171

AutoCAD SHX Text
L=681.042

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=142.571

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
RV 18 - BP

AutoCAD SHX Text
9+717.583 - pf 35.676 

AutoCAD SHX Text
9+860.145 - pf 34.370 

AutoCAD SHX Text
i=0.226%%% h=1.306

AutoCAD SHX Text
L=577.854

AutoCAD SHX Text
9+784.800

AutoCAD SHX Text
36.531 

AutoCAD SHX Text
i=1.197%%% h=8.171

AutoCAD SHX Text
L=682.697

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=142.212

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
RV 18 - BD

AutoCAD SHX Text
9+713.701 - pf 35.680 

AutoCAD SHX Text
9+855.904 - pf 34.371 

AutoCAD SHX Text
i=0.225%%% h=1.306

AutoCAD SHX Text
L=579.596

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=108.183

AutoCAD SHX Text
RV 21 - BD

AutoCAD SHX Text
11+8567.913

AutoCAD SHX Text
31.471

AutoCAD SHX Text
i=1.200%%% h=3.531

AutoCAD SHX Text
L=294.284

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=1.287

AutoCAD SHX Text
L=1071.090

AutoCAD SHX Text
R=-10000.00

AutoCAD SHX Text
L=107.983

AutoCAD SHX Text
RV 21 - BP

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
11+911.898 - pf 32.119

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
11+803.924 - pf 31.406

AutoCAD SHX Text
pf = 30.185

AutoCAD SHX Text
B.Raccordo FIAT 1+203.747

AutoCAD SHX Text
B.A.P. Racc. FIAT 0+172.877

AutoCAD SHX Text
B.Precedenza 0+343.748

AutoCAD SHX Text
QV = 30.185

AutoCAD SHX Text
0+055.864

AutoCAD SHX Text
26.842

AutoCAD SHX Text
i=0.584%%% h=1.265

AutoCAD SHX Text
L=216.622

AutoCAD SHX Text
L=55.864

AutoCAD SHX Text
R=3000.00

AutoCAD SHX Text
L=17.186

AutoCAD SHX Text
RV 2 - B.Fiat

AutoCAD SHX Text
i=0.012%%% h=0.007

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+064.447 - pf 26.792 

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+047.282 - pf 26.843 

AutoCAD SHX Text
0+272.486

AutoCAD SHX Text
25.577

AutoCAD SHX Text
i=0.000%%% h=0.000

AutoCAD SHX Text
L=160.346

AutoCAD SHX Text
R=-3000.00

AutoCAD SHX Text
L=17.521

AutoCAD SHX Text
RV 3 - B.Fiat

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+281.246 - pf 25.577 

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+263.726 - pf 25.628 

AutoCAD SHX Text
i=0.584%%% h=1.265

AutoCAD SHX Text
L=216.622

AutoCAD SHX Text
0+432.832

AutoCAD SHX Text
25.577

AutoCAD SHX Text
R=-3000.00

AutoCAD SHX Text
L=20.726

AutoCAD SHX Text
RV 4 - B.Fiat

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+443.195 - pf 25.649 

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+422.469 - pf 25.577 

AutoCAD SHX Text
i=0.584%%% h=1.265

AutoCAD SHX Text
L=216.622

AutoCAD SHX Text
i=0.691%%% h=4.462

AutoCAD SHX Text
L=645.780

AutoCAD SHX Text
1+078.612

AutoCAD SHX Text
30.039

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=1.223

AutoCAD SHX Text
L=1019.000

AutoCAD SHX Text
R= 3000.00

AutoCAD SHX Text
L=17.126

AutoCAD SHX Text
RV 5 - Binario Racc.FIAT

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
1+087.175 - pf 30.049

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
1+078.049 - pf 29.979 

AutoCAD SHX Text
i=0.691%%% h=4.462

AutoCAD SHX Text
L=645.780

AutoCAD SHX Text
0+047.483

AutoCAD SHX Text
30.039

AutoCAD SHX Text
0+056.046 - pf 30.049

AutoCAD SHX Text
0+38.820 - pf 29.979 

AutoCAD SHX Text
0+256.376

AutoCAD SHX Text
31.262

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=0.578

AutoCAD SHX Text
L=480.486

AutoCAD SHX Text
R= 8000.00

AutoCAD SHX Text
L=19.428

AutoCAD SHX Text
RV 1 - Racc.FIAT-Asta Manovra

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+0265.090 - pf 31.250

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+0246.662 - pf 31.250 

AutoCAD SHX Text
i=0.12%%% h=0.309

AutoCAD SHX Text
L=256.376

AutoCAD SHX Text
RV 5a - B.A.P.Fiat

AutoCAD SHX Text
0+155.370

AutoCAD SHX Text
32.661

AutoCAD SHX Text
i=1.198%%% h=1.861

AutoCAD SHX Text
L=155.370

AutoCAD SHX Text
R= -10000.00

AutoCAD SHX Text
L=11.300

AutoCAD SHX Text
RV 1 - B.PRECEDENZA

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+149.720 - pf 32.728

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
0+161.020 - pf 32.586 

AutoCAD SHX Text
i=1.314%%% h=2.476

AutoCAD SHX Text
L=188.378

AutoCAD SHX Text
i=0.120%%% h=0.977

AutoCAD SHX Text
L=814.076

AutoCAD SHX Text
R= -6500.00

AutoCAD SHX Text
L=77.607

AutoCAD SHX Text
RV 2 - B.PRECEDENZA

AutoCAD SHX Text
i=1.314%%% h=2.473

AutoCAD SHX Text
L=188.378

AutoCAD SHX Text
B.Precedenza 0+382.551-pf 30.232

AutoCAD SHX Text
B.Precedenza 0+304.944-pf 30.515

AutoCAD SHX Text
Inizio raccordo circolare

AutoCAD SHX Text
Fine raccordo circolare


	Fogli e viste
	IF1M.0.0.E.ZZ.P7.SF.00.0.0.012.B


		2018-11-15T13:24:27+0100
	CHECCHI ALBERTO


		2018-11-19T13:34:52+0100
	LACOPO LUCA


		2018-11-19T21:23:42+0000
	Maurizio Panisi




